

Errata and Updates for ASM Exam C/4 Flashcards Fourth Edition (4th–6th printings) Sorted by Date

[6/19/2017] On card 351B, delete “ln” and the parentheses around $1 - u_i$.

[9/15/2016] On card 26B, change $\Pr(X \geq g^{-1}(y))$ to $\Pr(X \leq g^{-1}(y))$.